Quiz Schwingung + Welle
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Schwingung + Welle

A Das sind zwei Begriffe fir C Beide transportieren Materie.
dasselbe Phanomen.

B Beide bestehen aus D Beide haben eine periodische
schwingenden Systemen. Stérung als Ursache.

The correct answer is o v

Technologios
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zwei verschieden Wellentypen

Seilwellen sind Langswellen.

A Schallwellen sind Cc
Transversalwellen.
B Lichtwellen sind Querwellen. D Wasserwellen sind
Longitudinalwellen.

The correct answer is '8 v
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Ausbreitungsgeschwindigkeit
elektromagnetischer Wellen

c=Lambda/f
A C

c = 1,08 Milliarden km/h

B c=Lambda/T D

c=Llamda*f

The correct answer is A v

Technologios
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Wellenphanomene

A Eine stehende Welle hat Cc Refelxion am "festen Ende" ergibt
Wellenberge und Wellentéler. einen Phasensprung um Pi.

B Wellen durchdringen sich D Bei polarisiertem Licht leigen die
ungestort. Schwinger in einer Ebene.

The correct answeris (A |~ SMART

Technologios
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Darstellung einer Welle

(entspricht s(t) bei x = konst.) einzelnen Schwinger

A die réumliche Periodizitét als Film Cc Uber die Drehung der Zeiger der

B s(t,x) = s(max) * sin(2Pi*(t - x)) D die zeitliche Periodizitat als Foto
(entspricht s(x) bei t = konst.)

The correct answer is (¢ v
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harmonische Schwingung

A s(t) = s(max) * sin(Omega * t)

F=-D's

B d/dx(dldx(x))+k*x=0

D

Abgabe von Warmeenergie

The correct answer is o v

Technologios
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Schwingung

charakteristische GroRen einer

A s(max)

C

D

The correct answer is o
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Schwingung + Kreisbewegung

A Schwingungsdauer T entspricht C Amplitude entspricht Projektion
der Dauer einer Umdrehung des Zeigers auf die y-Achse

B Amplitude entspricht Projektion D Schwingung um die Ruhelage
des Zeigers auf die x-Achse entspricht Kreisbahn des Zeigers

The correct answeris 8 |~ SMART

Technologies
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Schwingungsdauer

A Federschwinger: T= C Fadenpendel: T wachst
2*Pi*Wurzel(m/D) proportional zur Wurzel(m)

B Fadenpendel: T=2s D Schwingkreis: T =
("Sekundenpendel”) firL=1m 2*Pi*Wurzel(L*C)

The correct answer is (¢ v
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Welle

charakteristische GroRen einer

A Phase Cc

Lamda

B ¢ D

s(max)

The correct answer is A

Technologios









